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11 PauyHcko onpehuparbe 6p3rte YKpCHE raBe Ly U yOp3arba yKpCHE [JaBe ay:

OnwTi o6AUIM jeflHaunHa 3a U3pauyHaBare Op3uHe Ly 1 yOpsatba ay YKpCHE riase cy.

uBzR-w‘(sintpt%-)\-sin 2¢) P

a, =R w’ (cos@ £ h-cos 20) , !

ZameHoMm R=18cm, /=68 cm 1 w=38 rad/s jenHaunHe nonpumajy obsimk:

v, =144 (sin @ £0,132-sin 2¢) e E: 0.265
a, =1152-(cosp +£0,265-cos 2¢) 68
1) 3a xon y Hanpen:
v, =144-(sin 0° 4+0,132:sin(2-0°))=0cm/s

a, =1152-(cos0° +0,265:-cos(2-0°)) =1457,280 cm/s’,

3a yrao ¢ = 07 je:

v, = 144-(sin30° +0,132-s5in(2-30")) = 88,461 cm/s

3a yrao ¢ = 30° je:
a, =1152-(cos30° +0,265-cos(2-307)) =1 150,272 cm/s’,

v, =144-(sin 60° +0,132-sin(2-60° ) =141165cm/s
3a yrao (¢ = 60° je: . 2
a, =1152-(cos60° +0,265-cos(2-60%)) =423360 cm/s’,
v, =144-(sin 90° +0,132-sin(2-90")) = 144,000 cm/s
a, =1152-(cos90° +0,265-cos(2-90°)) = ~305,280 cm/s’,

3a yrao (¢ = 90° je:

v, =144-(sin120°+0,132-sin(2-120%)) = 108,243 cm/s
3a yrao ¢ = 120° je:
ay =1152-(cos120°+0,265-cos(2-120°)) = ~728,640 cm/s’,
v, =144-(sin 150" +0,132-sin(2-150°)) = 55,539cm/s
3a yrao ¢ = 150° je:
L e, = 1152-(cos150° +0,265-cos(2:150°)) = ~844,992 cm/s’,
v, =144 (sin 180° +0,132-sin(2-180°)) = 0 cm/s

3a yrao ¢ = 180° je: i ) 4
a, =1152-(cos180° +0,265-cos(2:180%)) = 846,720 cm/s".

Obnact MexaHuKe ['pacmuxu pan 6poj [Tpernenao Harym

KIMHOENMATIAK A 11




